

## **Ольга Тутубалина награждена орденом за «Честь и мужество»**

Редактор газеты «Азия-Плюс» Ольга Тутубалина награждена орденом Санкт-петербургского Фонда «Честь и мужество». Данным орденом общественного признания награждаются за мужество, героизм и отвагу, безупречное исполнение воинского, служебного и гражданского долга, за героический поступок, проявленный в военное и мирное время, за достижения в общественной, государственной, культурной и иной некоммерческой деятельности.

Удостоверение к ордену «Честь и мужество» Ольге Тутубалиной 17 сентября подписал председатель комитета данного фонда. А вручил его сегодня Акбарали Сатторов – председатель Союза журналистов Таджикистана.

Отличник культуры О.Тутубалина - редактор и ведущий журналист газеты «Азия-Плюс» в 2011 году, по версии газеты «Миллат», также была признана самой смелой личностью года. Также неоднократно награждалась как лучший журналист-расследователь.

Напомним, за ее последнее мнение, которое было опубликовано в разделе «Мысли вслух» в газете «АП», представители интеллигенции подали на нее в суд.

Истцы заявляют, что О. Тутубалина в своей статье «Неинтеллигентно об интеллигенции» «порочит деловую репутацию большой группы людей, то есть социальной группы, в которую входят люди, профессионально занимающиеся умственным трудом и обладающие необходимым для такого труда специальным образованием». Они отметили, что в своей статье она охарактеризовала интеллигенцию, как говно, что не соответствует действительности.

Очередное судебное заседание по иску представителей интеллигенции в отношении газету «Азия-Плюс» и ее редактора Ольги Тутубалиной назначено на 10 октября.

<http://www.news.tj/ru/news/olga-tutubalina-nagrazhdena-ordenom-za-chest-i-muzhestvo>